

SEZNAM IZVAJALCEV OBVEZNE DRŽAVNE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE IZVAJANJA MERITEV, PREGLEDOVANJA IN ČIŠČENJA KURILNIH NAPRAV, DIMNIH VODOV IN ZRAČNIKOV ZARADI VARSTVA OKOLJA IN UČINKOVITE RABE ENERGIJE, VARSTVA ČLOVEKOVEGA ZDRAVJA IN VARSTVA PRED POŽAROM NA DAN 31. 12. 2016

IZVAJALEC	SEDEŽ
ABD - DIMNIKARSTVO Murska Sobota d.o.o.	Trstenjakova ulica 2A, Murska Sobota
Storitve čiščenja, Mateja Križman s.p.	Tržaška cesta 479, Brezovica pri Ljubljani
CAminos DEtergendi Artirex, dimnikarstvo d.o.o., Planina	Planina 221, Planina
CELJSKI DIMNIKARJI, družba za opravljanje dimnikarskih storitev d.o.o.	Podjavorškova ulica 1, Celje
ČISTO OKOLJE KDN dimnikarske storitve Gornja Radgona d.o.o.	Lackova ulica 21, Gornja Radgona
ČIŠČENJE DK NAPRAV, dimnikarske storitve Martjanci d.o.o.	Martjanci 14, 9221 Martjanci
DIMINAKARSTVO IN SANACIJA DIMNIKOV OKIČ FADIL S.P.	Cesta Notranjskega odreda 46, Sodražica
DIMKO, podjetje za dimnikarske storitve, d.o.o., Škofja Loka	Fužinska ulica 8, Škofja Loka
DIMNIK, Dimnikarsko podjetje, Radenski vrh, d.o.o.	Radenski Vrh 15C, Radenci
DIMNIKAR čiščenje objektov in opreme d. o. o.	Jurčičeva ulica 15, Novo mesto
DIMNIKARJI, podjetje za opravljanje dimnikarskih storitev in trgovino, d.o.o.	Cesta Otona Župančiča 17, Zagorje ob Savi
DIMNIKARSKA SLUŽBA VEHOVAR dimnikarske storitve d.o.o.	Ob Dravi 6, Maribor
DIMNIKARSKE STORITVE IN POSLOVNO SVETOVANJE, ARTY RODOŠEK S.P.	Ob Dravi 6, Maribor
DIMNIKARSKI MOJSTER S.O.S. ISMET OKIČ s.p.	Vodmatska ulica 18, Ljubljana
DIMNIKARSKO PODJETJE DIMNIKARSTVO d.o.o. Celje, Gosposka ulica 3	Gregorčičeva ulica 6A, Celje
Dimnikarstvo Boštjan Trefalt, s.p.	Makole 6, Makole
DIMNIKARSTVO BOŽIČ, Andrej Božič s.p.	Kidričeva ulica 24, Celje
DIMNIKARSTVO DIMKO dimnikarske storitve d.o.o.	Ob Dravi 6, 2000 Maribor
DIMNIKARSTVO DOVRTEL, d.o.o.	Koroška cesta 45, Kranj
DIMNIKARSTVO ESAD ČATIČ s.p.	Lepovče 43, Ribnica
DIMNIKARSTVO JOŽE KLOBASA S.P.	Mariborska cesta 10, Lenart v Slov. goricah
DIMNIKARSTVO KAMIN dimnikarske storitve d.o.o.	Mlinska ulica 22, Maribor
DIMNIKARSTVO KRANER Vincencij Kralj s.p.	Notranjska cesta 14, Logatec
DIMNIKARSTVO LAPUH, storitve d.o.o.	Liptovska ulica 19, Slovenske Konjice
DIMNIKARSTVO LAVRIČ, pregledovanje in čiščenje kurilnih, dimovodnih in prezračevalnih naprav in tehnične analize, d.o.o.	Podgorska ulica 35, Kočevje
DIMNIKARSTVO LITIJA, FRANC DOBRAVEC S. P.	Sitarjevška cesta 47A, Litija
DIMNIKARSTVO SLAVKO PIRIH S.P.	Trg maršala Tita 17, Tolmin

DIMNIKARSTVO TALABER dimnikarske storitve d.o.o.	Mlinska ulica 22, Maribor
DIMNIKARSTVO UROŠ VERAČ s.p.	Trg svobode 2, Žiri
DIMNIKARSTVO ŽUPANEK dimnikarske storitve d.o.o.	Ob Dravi 6, Maribor
DIMNIKARSTVO, PRIMOŽ RAUTER S.P.	Vodnikova cesta 5, Bohinjska Bistrica
DIMNIKARSTVO-ZAVRŠNIK Z DRUŽBENIKI podjetje za dimnikarske storitve in servisiranje d.n.o.	Anželova ulica 24, Ptuj
DUROT dimnikarstvo Pesnica d.o.o.	Spodnje Dobrenje 25B, Pesnica pri Mariboru
E.D.T. SERVIS, vzdrževanje energetskih naprav in objektov, d.o.o.	Ulica Stare pošte 2, Koper – Capodistria
EKO DIM družba za opravljanje dimnikarske dejavnosti d.o.o.	Gačnikova pot 2, Ravne na Koroškem
EKO DIMNIK, dimnikarstvo, ogrevanje, svetovanje in nadzor d.o.o.	Stritarjeva cesta 9, Grosuplje
EKOENERGETIKA-DIMNIKARSTVO družba za varstvo okolja d.o.o.	Vrazova ulica 9, Ormož
ENERDIM, vzdrževanje kurilno dimovodnih naprav in servis gorilcev, Jure Pipan s.p.,	Križ 82, Sežana
ENERGETSKI SERVIS vzdrževanje energetskih naprav in objektov ter storitve dimnikarske službe d.o.o.	Roška cesta 2A, Ljubljana
ENERGODIM, čiščenje in pregledovanje kurilnih in prezračevalnih naprav ter meritve dimnih emisij d.o.o.	Partizanska cesta 6, Rakek
FRANC VINDIŠ S.P., ČIŠČENJE STAVB	Tomšičeva ulica 23, Slovenska Bistrica
KAMINKO KONJIČEK – PUŠNIK dimnikarstvo ter poslovne in osebne storitve d.n.o.	Zgornja Hajdina 44A, Hajdina
KDS DIMNIKARSKE STORITVE Ljutomer d.o.o.	Razlagova ulica 13B, Ljutomer
KOMUNALNO PODJETJE ORMOŽ d.o.o.	Hardek 21C, Ormož
LEPOŠA DIMNIKARSTVO d.o.o., Trbovlje	Gabrsko 57C, Trbovlje
MEDIAL, dimnikarske storitve Lendava d.o.o.	Kranjčeva ulica 23, Lendava – Lendva
O.R. INŽENIRING, komunalne in gradbene storitve, d.o.o.	Kranjska cesta 4, Radovljica
PETROL ENERGETIKA proizvodnja in distribucija energetskih medijev d.o.o.	Koroška cesta 14, Ravne na Koroškem
RŠA VLEK - meritve in servisno dimnikarske storitve d.o.o.	Ulica 25. maja 8, Turnišče
SANIS trgovinsko in proizvodno podjetje d.o.o.	Zaprta ulica 3D, Izola – Isola
SDG dimnikarstvo, kemično čiščenje toplotnih naprav in gradbene storitve, d.o.o.	Prešernova cesta 7A, Domžale
SNEDIM d. o. o.	Ribniki 12, Sevnica
STO-SERVIS d.o.o. Storitve, Ljubljana	Brnčičeva ulica 13, Ljubljana – Črnuče